



**ОБЩИНА ПЛОВДИВ – РАЙОН “ЮЖЕН”**

Пловдив, 4004, ул. „Македония” №73А тел: (032) 276 110, факс: (032) 67 41 10

Изх.№.....

46 Ф 928/1/17.06.16 г.

До всички заинтересовани лица

**ОТНОСНО:**

Запитване във връзка с обявена процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на хранителни продукти за нуждите на детските градини, детските ясли и детските кухни на територията на район „Южен“- Община Пловдив” в пет обособени позиции.

Уважаеми дами и господа,

В район „Южен“- община Пловдив постъпи искане с вх.№ 46-Ф-928/13.06.2016 г. относно искане за разяснения за горепосочената процедура, на основание чл. 33, ал.4 от ЗОП, Ви отговаряме следното:

**Въпрос:**

Съгласно изискванията на Възложителя, заложи в документацията за участие, офертата следва да включва техническо предложение, съдържащо: „предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя за обособената позиция и да е съобразено с критериите за възлагане. С оглед горното правилно ли разбираме, че участниците следва да разработят и представят в свободен текст предложение за изпълнение на поръчката към образец № 3 на техническото предложение? Ако отговорът на въпроса е „Да“, моля да разясните кои са критериите за възлагане, с които следва да се съобразят участниците при изготвяне на разработката си? Ако отговора на въпроса е „Не“, моля да разясните какво следва да се разбира от така цитираното изискване?

**Отговор:**

С прилагането на подписан и попълнен Образец №3, посочен като част от документацията на обществената поръчка, кандидатът ще изпълни изискването на възложителя за предоставяне на техническо предложение и предложение за изпълнение на поръчката.

**Въпрос:**

Съгласно минималните изискванията на Възложителя за технически възможности, заложи в документацията за участие: „ участникът трябва да има опит при изпълнението на договори, сходни с предмета на обособената позиция, за която подава оферта, включително да е изпълнил през последните 3 /три/ години- минимум 5

/пет/ договора, сходни с предмета на обособената позиция, за която участва “. С оглед горното моля да разясните правилно ли разбираме, че участниците следва да посочат в списъка на основните договори за доставки, сходни с предмета на поръчката, единствено и само **приключили изпълнението договори**, не и договори, които все още не са приключили, но по тях има изпълнени доставки? Ако отговора на въпроса е „Не“, моля разяснете!

**Отговор:**

В документацията за участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка с предмет: Доставка на хранителни продукти за нуждите на детските градини, детските ясли и детските кухни на територията на район „Южен“- Община Пловдив” в пет обособени позиции, в т. 3.1. Възложителя е указал следното: Участникът трябва да има опит при изпълнението на договори, сходни с предмета на обособената позиция, за която подава оферта, включително да е изпълнил през последните 3 /три/ години- минимум 5 /пет/ договора, сходни с предмета на обособената позиция, за която участва. Т.е за да покрива минимално поставените от възложителя критерии, кандидатът следва да е изпълнил- да е приключил изпълнението на договорите. Изпълнението на отделни доставки не покрива изискването на възложителя за изпълнен договор.

**ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**  
**БОРИСЛАВ ИНЧЕВ**  
Кмет на район „Южен“

